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文教厚生委員会会議録 

令和３年５月２４日（月） 

午前 ９時３０分 開会 

場所 委員会室 

 

○加藤美幸委員長 

 ただいまから文教厚生委員会を開会いたします 

初めに、５月１９日に開催されました、委員長連絡会議において説明を受けた事項につい

て、ご報告申し上げます。 

まず、初めに、本日の取り回しにつきまして申し上げます。 

５月１９日にメールでお知らせしたとおり、新型コロナウイルスワクチン接種事業に伴う

市当局の業務負担増に鑑み、委員会の時間短縮のため「所管事項の報告について」は実施い

たしません。 

また、資料については、事前に交換箱に配布しておりますので、質問等がある方は、各課

に直接お問い合わせいただきますようお願いします。 

次に、「常任委員会行政視察について」は、３日間を基準として、予算１人あたり９万円以

内としていますが、今年度は新型コロナウイルスの関係で、いつごろ実施できるのか未定で

すので、時期を見てご提案していきたいと思います。 

なお、委員会や政務活動費を使用した視察で、同一年に同じところへ視察に行くことがな

いよう留意すること。とのことでした。 

次に、「閉会中の調査事項について」ですが、特別委員会設置の関係もありますので、委員

の意見を十分に聞き協議し、早めに各委員会の調査内容を決定するようにとのことでした。 

次に、議員勉強会について、今年度の開催時期等は６月以降の自粛解除後の状況を見なが

ら準備を進めてまいりますが、今のところ例年通り２回開催予定であります。テーマについ

ては議会運営委員会で調整し、決めていくとのことです。 

次に、「決算審査の資料請求について」です。 

例年、補足説明資料の請求をしております。委員からの要望については「全委員で協議・

精査し、請求をすること。また、元から当局にある資料はよいが、加工してデータを出させ

ることのないよう、大量の資料を提出させた場合は、結果報告をさせるように。」とのことで

した。また、お手元に昨年度請求しました資料を配布させていただきました。【別紙１】 今

年度も昨年度と同様に資料請求を行いたいと思いますが、不要なものの削除や、新たに要望

がある場合につきましては、委員会として判断したものを請求してまいりたいと思います。 

次回かその次の委員会では、請求内容を決定したいと考えています。なお、新たな資料の

要望等がある方については、６月中に事務局へ報告するといったスケジュールを考えていま

すが、よろしいでしょうか。 

 

〇岩橋平武教育部長 

 別紙１のうち、３番目にある「臨時職員の各課雇用状況」という名称について、臨時職員

という表現は訂正したほうが良いと思います。 
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〇加藤美幸委員長 

 私もその通りだと思います。 

 このことについては、修正して依頼することとしてよろしいですか。 

【「異議なし」との声あり。】 

 

〇加藤美幸委員長 

ありがとうございます。それではそのように依頼します。 

他にありませんか。 

【「なし」との声あり。】 

 

〇加藤美幸委員長 

では、次に、その他として、５月から１０月まではクールビズ期間となりますので、ご承

知ください。また、初委員会後の懇親会については、現時点では中止せざるを得ないと思い

ますので、状況を見て改めて相談させていただきます。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告にご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

ないようですので、 

これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

次に、本年度の閉会中の調査テーマについてを議題とします。 

これまでの調査テーマについては、お手元に配布した【資料２】のとおりです。また、委

員のみなさまからは、事前にご意見をいただいており、取りまとめたものが【別紙３】にな

ります。このことについて話し合っていきたいと思います。しばらく休憩します。 

午前 ９時４０分 休憩 

午前１１時３５分 再開 

○加藤美幸委員長 

 委員会を再開します。 

休憩をとき、委員会を再開します。 

ただいまの休憩中に皆さまのご意見をいただきまして、 

本年度の閉会中の調査事項を｢重層的支援体制の構築について｣とし、サブテーマを「相談

支援の連携の推進について」としたいと思いますがこれにご異議ございませんか。 

 【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

 ありがとうございます。 

次に、県外視察についてですが、現在のところ、すぐに実施はできない状況ですので、時

期を見て提案をさせていただきたいと思いますが、よろしいですか。 

【「異議なし」との声あり】 
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〇加藤美幸委員長 

ありがとうございます。 

次に、市内視察についてですが、昨年までの視察場所は【別紙４】のとおりです。 

こちらにつきましても、県外視察と同様にすぐには開催できないため、時期を見て提案を

させていただきたいと思いますが、現時点で見学先の希望があれば伺いたいと思います。 

何かある方はいますか。 

 

〇坂井美穂副委員長 

 社会福祉協議会への市内視察を希望します。 

 併せて、閉会中の調査テーマに関連した内容についても、話を伺えたらよいのではないか

と考えています。 

 

〇加藤美幸委員長 

 坂井副委員長から、社会福祉協議会の見学について希望がありました。 

 実施時期や方法については正副委員長と当局で調整のうえ改めて連絡することとします。 

 これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

ありがとうございます。 

次に、年間スケジュール案については【別紙５】のとおりですが、新型コロナウイルスの

影響で視察の予定が組めない状況ですので、参考程度として配付させていただきます。 

最後に、その他を行います。 

次回以降の日程について【資料６】を参考に調整したいと思います。しばらく休憩します。 

午前１１時４３分 休憩 

午前１１時５３分 再開 

○加藤美幸委員長 

 委員会を再開します。 

 次回の委員会は７月９日金曜日、本会議最終日の午前中、９時３０分から行います。 

次々回の委員会は８月３日火曜日の午前９時３０分から行いますので、ご予定のほどよろ

しくお願いします。 

以上で、本日の議題はすべて終了しました。ほかに何かあるかたはいますか。 

【「なし」との声あり】 

〇加藤美幸委員長 

ないようですので、これをもちまして、文教厚生委員会を閉会します。 

午前１１時５５分 閉会 

 


